IHapamMeTpsl 02/UIbHO-PEHTHHTOBOM CUCTEMbI OLIEHKH
1o kypcey «Mcropus Poccun»’

CornacHO KpUTEPHUSIM TPYAOEMKOCTH TUCHMILUIHHEI (6 «kpeauToB», 216 akam. yacoB), mepeBos OQHUIIHATEHON CHCTEMBI
OIIEHKH 3HAHWH CTYACHTOB B OAJUTBI OCYIIECTBIIACTCS B COOTBETCTBUH CO CIIEIYIOIIEH HOPMATHBHOM IIKAJION:

255 — 300 6ammoB = «5» («OTIHIHO)

195 — 254 GammoB = «4» («XOpOIIO»)

120 — 194 6an0B = «3» («yAOBIETBOPUTEIHHOY)
60 — 119 6annoB = «2» («HEyIOBIETBOPUTEIHHOY)

1. Cmpyxkmypa peiimunza no gpopmam konmponsa:

* -
1. PaGora Ha cemunapax - 120 6annos
6 MoM uucine:
- MOArOTOBKA pedepara/moKTasa 30 6amoB
2. TIpoMeKyTOUHbIii KOHTPOJIb = 60 6amn0B
6 MoM uucie:
- KOHTpOJIbHas pabora 60 GamioB
3. UToroBblii KOHTPOJIb (YCTHBIH IK3aMeH) 120 6anoB

2. Cmpykmypa pelimunza no KOHmMpPOJIbHOIL padome:.

. 51 — 60 6aoB = «5» (KOTINYHON)

. 39 — 50 6ammoB = «4» («XOPOIION)

. 24 — 38 6amnoB = «3» («yHZOBIETBOPUTEIHHOY)

. 12 — 23 6amnoB = «2» («HEYJOBICTBOPUTEIHHO))

3. Cmpykmypa petimunza no umoz080my KOHMPOIo (IK3AMEHY):

. 102 — 120 6amioB = «5» («OTIUUHOY)

. 78 — 101 6amnoB = «4» («XOPOILIO»)

. 48 — 77 OGamnoB = «3» («yZOBIECTBOPUTEILHOY)

. 24 — 47 GannoB = «2» («HEYIOBJIETBOPUTEIHHOY)
Tlpumeuanus:

* A. Paboma na cemunape (omeemul Ha 60nPOCHL, 6LICHYNICHUE C OOKIAOOM, YUACHIUE 6 OUCKYCCUL) OUEHUBAEMICA 8 COOMEENICMEUU CO
cedyrowieli HOpMamueHoU WKAL0U:

43— 5 0amioB = «5» (KOTIHYHO)

3,3-4,2 6amioB = «4» («XOpOILIO»)
2 —3,2 6amnoB = «3» («yIOBIECTBOPHUTEILHOY)
1 - 1,9 GamioB = «2» («HEYOBIECTBOPHUTEIHLHOY)
0 -0,9 6amnoB = «1»

* b. Cmpykmypa peiimunza 3a éblnoniHenue pegpepama/ooxknaoa:

26 — 30 6ayoB = «5» («OTJIMYHOY)

20 — 25 0amioB = «4» («XOpOIIO»)

12 — 19 6amuioB = «3» («yJOBICTBOPUTEIHLHON)
6 — 11 6ayutoB = «2)» («HEYIOBJICTBOPHUTEIILHOY)
0- 5o0amoB = «l»

* B. Cmpykmypa peiimunza no umozam padbomsl 6 meuenue cemecmpa (paboma Ha cemunapax + nPomMeHcymouHslii KOHMPOus):

153 — 180 6amioB = «5» («OTIUYHOY)
117 — 152 6amnoB = «4» («X0pOLIO»)
72 — 116 6amnoB = «3» («yIOBIETBOPHUTEILHOY)
36— 71 6amioB = «2» (KHEYIOBJIECTBOPUTEILHO)
0 — 350amwoB = «1»

Y @opmyna oyenxu: (£ Gannos => 85%) = «5»; (65% <=3 Gamios < 85%) = «4»; (40% <= £ Gannos < 65%) = «3»; (20% <=3 6amioB <
40%) = «2»; (T 6amuioB < 20%) = «1»



